



## P O T V R D A

Kojom se, u vezi sa članom 82-84. Zakona o osiguranju („Službeni glasnik R.S.“ broj 139/14) potvrđuje:

- Da je zastupnik Akcionarskog društva za osiguranje Triglav Osiguranja a.d.o. Beograd (ime i prezime) Maida Latifovic,  
dana 07.10.2022 godine, u prostorijama  
škole "Stefan Nemanja" Novi Pazar  
pružio roditeljima/starateljima sva potrebna obaveštenja i objašnjenja pre zaključenja i u vezi sa ugovorom o osiguranju učenika od posledica nesrećnog slučaja (nezgode) prema Opštim uslovima za osiguranje lica od posledica nesrećnog slučaja (nezgode) US-ne/19-08, Posebnim uslovima za osiguranje učenika i studenata od posledica nesrećnog slučaja US-nuc-DIS/19-08 i Dopunskim uslovima za osiguranje lica za slučaj preloma kosti usled nesrećnog slučaja DU-ndk/18-08.

Da je navedeni zastupnik Triglav Osiguranja a.d.o. Beograd, obezbedio dovoljan broj primeraka, 503 primeraka obrasca OBAVEŠTENJE O PREDUGOVORNIM INFORMACIJAMA (dalje: predugovorno obaveštenje), radi distribucije svim roditeljima/starateljima kao i:

A) da je obezbedio primerak **Odeljenske potvrde o uručenju predugovornog obaveštenja** kojim se potvrđuje uručenje/prezentacija Obaveštenja o predugovornim informacijama na jedan od definisanih načina.

B) Da je Ugovarač u skladu sa potpisanim Protokolom obezbedio dodatne vidove predugovornog informisanja (zaokružiti / dopisati):

Slanje e-maila roditeljima / starateljima

Objavljivanje na zvaničnoj

internet strani Ugovarača

Drugi primeren način (opisati):

Isticanjem na skolskoj tabli



C) Da su obrasci predugovornog obaveštenja neposredno uručeni na održanim roditeljskim sastancima ili prezentovani na online roditeljskim sastancima u periodu od 07.10.2022 do 17.10.2022. godine, kao i da je isti primerak obrasca predugovornog obaveštenja **OBAVEŠTENJE O PREDUGOVORNIM INFORMACIJAMA** istaknut na oglasnoj tabli školske ustanove u istom periodu.

Mesto Novi Pazar

Datum 29.11.2022.

M.P.

Edwa  
Direktor  
*[Handwritten signature]*  
(potpis)

A blue circular official stamp of the school director. The text around the perimeter reads 'DIREKTOR ŠKOLE "STEFAN NEMANJA" NOVI PAZAR'. In the center, there is a smaller emblem. The stamp is placed over a horizontal line, and a handwritten signature is written over it.